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Sant Valerià i Cronista indulten del foc els seus ninots realitzats per artistes torrentins

Per primera vegada en la seua història Sant Valerià aconseguix indultar un ninot gran amb una divertida estampa d'Oscar García i Cronista repetix l'èxit aconseguit l'any passat amb les línies fresques de David Moreno

L'exposició estarà oberta fins al 2 de març perquè escolars i visitants contemplen els 58 ninots i realitzen tallers infantils durant els caps de setmana (dissabtes 12 i 19 de febrer, d'11.00 a 20.00 h. i diumenges 13 i 20 de febrer, d'11.00 a 14.00 h.)

Torrent, 11/02/2011- Crits d'emoció van ressonar entre les parets del Mercat Municipal. Per primera vegada després de quasi 30 anys d'història la falla Sant Valerià ha aconseguit el Ninot Indultat amb una divertida escena de l'artista torrentí Oscar García. Per la seua banda, el també artista torrentí David Moreno ha repetit l'èxit de l'any anterior amb la seua figura “Bolboreta”, una xiqueta realitzada amb línies fresques que retalla papallones de cartolina de colors per a tirar-les a volar.


El grup de Sant Valerià mostra un ancià passejant el seu gos, que davant de la presència d'altres animals, s'ha tornat boig i ha fet un embolic al seu amo amb la corretja, agarrant-li certes parts del seu cos. El ninot forma part del projecte “Jubilat… i mai parat” i aconseguix este primer èxit en majors que se suma als dos ninots indultats Infantils que va aconseguir en 1994 i 1995.


Ambdós artistes, Oscar García i David Moreno, són de Torrent i aconseguixen amb les seues obres indultar del foc els seus ninots i aconseguir, al seu torn, el premi de millor ninot de secció primera, categoria en què competixen ambdós falles.


La Fallera Major de Torrent, Noelia Maroto i la Fallera Major Infantil, Amparo Taberner, han sigut les encarregades de fer públic el veredicte del jurat format per 5 experts i artistes de consagrat prestigi. 


Així, els premis per seccions en infantil han quedat de la manera següent: Millor ninot d'Especial, Falla Avinguda, amb un grup de pirates de l'artista Igancio Gasulla. Millor ninot de Primera per a la falla Cronista, amb “Bolberta”, de David Moreno. Millor ninot de secció segona, falla Cotxera, amb el grup “Barbie”, d'Enrique Jiménez. Finalment, el millor premi de secció Tercera és per a carrer Benemèrita, dels Germans Zurita. 


Per la seua banda, els millors ninots majors són: Premi millor Ninot d'Especial per a la falla Antoni Pardo, amb el grup de la invenció de la Loteria (dels Germans García Ribas), premi al millor Ninot de Primera, per a la falla Sant Valerià, amb el seu divertit grup d'ancià i gos de l'artista torrentí, Oscar García. Per la seua banda, el millor ninot de secció segona és per a la falla Sedaví, amb un grup trencador i perfectament acabat en disseny i color de Daniel Jiménez Zafrilla. Finalment, el millor premi de secció Tercera és per a la falla carrer Benemèrita amb un grup d'ancians, obra de Pepe Benavent.

La suma de 58 figures o grups (dos d'ells municipals i fora de concurs) fan que enguany siga l'exposició més nombrosa de la història, a causa de la creació d'una falla nova en Torrent.

TALLERS INFANTILS
Enguany el Mercat es convertirà, una altra vegada, en un espai multifuncions on els escolars i xiquets de Torrent podran visitar, conéixer el procés de creació d'una falla i entendre la gènesi de la festa, tot això acompanyat per divertits tallers didàctics perquè els més menuts poden cantar, realitzar manualitats i divertir-se alhora que aprenen una de les tradicions més importants de Torrent. Este programa ho desenvoluparà l'empresa Educo i estarà dividit en quatre activitats: 

· D'una banda, tots els xiquets i xiquetes podran realitzar jocs de descobriment, per mitjà de divers pistes, els participants aniran descobrint els diferents ninos que es troben en l'exposició.

· També podran realitzar tallers pràctics sobre els processos de construcció i muntatge d'una falla, des de disseny per mitjà d'esbossos a color, la maqueta en fang o plastilina fins a la posterior creació de les diferents parts en 3-D amb materials com la fusta, el suro o el cartó pedra. 

· S'acollirà a un Contacontes ambientat en el tema faller: utilitzant contes tradicionals adaptats per a xiquets i amb ajuda d'un monitor expert a relatar històries. 

· Posteriorment, els xiquets també podran disfrutar de jocs tradicionals ambientats en la festa fallera amb què podran desenvolupar les seues habilitats motrius.

	Horaris dels tallers: Dissabtes 12 i 19 de febrer, d'11.00 a 14.00 h i de 17.00 a 20.00 h. Diumenges 13 i 20 de febrer, d'11.00 a 14.00 h. La Junta Local ha invitat a tots a participar en estes activitats amb què es pretén acostar el món de les falles als més xicotets de Torrent i demostrar que la festa és de tots. 

   Si la vostra falla està interessada a assistir a l'exposició o als tallers de cap de setmana, heu d'enviar un correu electrònic, indicant la data triada i més o menys el nombre d'assistents a:

comunicacion@fallesdetorrent.com 

   


Gabinet de Comunicació de Junta Local Fallera de Torrent: comunicacion@fallasdetorrent.com

