PROGRAMA DE FESTEJOS FALLAS 2011
VIERNES 18 DE FEBRERO

A las 21:30 Horas, Cena de Gala en el Salón Noches de Bohemia de Paterna y Exaltación de las Falleras Mayores de nuestra Agrupación de Fallas Camins al Grau.
SÁBADO 19 DE FEBRERO

A partir de las 12,30 Horas, en el Palacio de la Exposición, imposición del Bunyol ab Fulles de LLorer i Brillants a todos los falleros de nuestra comisión que por méritos propios les ha sido otorgado por la Junta Central Fallera.

A partir de las 16 horas, en el Palacio de la Exposición, intercambio de fotografías de nuestra Fallera Mayor con la Fallera Mayor de Valencia.

SÁBADO 26 DE FEBRERO

A las 11 Horas, Festival de Paellas organizado por nuestra Agrupación de Fallas Camins al Grau, donde nuestros cocineros nos deleitarán con unas buenas paellas al más puro estilo valenciano. Concentración en la Calle Fuencaliente, frente Casal de Lebón.
DOMINGO 27 DE FEBRERO

A las 18:30 Horas, nos iremos a los pies de las Torres de Serranos junto a toda nuestra Agrupación de Fallas Camins al Grau, para sentir in situ la llegada  de las Fallas del 2010, en la ya conocida Cridà.

VIERNES 4 DE MARZO

A las 21:30 Horas, Gala del Deporte en el Devesa Gardens organizado por la Junta Central Fallera, donde los muchachos de nuestro equipo de Fútbol 7 recogerán el tan merecido “palito” de Segundo Clasificado de la 2ª División A.  
SÁBADO 5 DE MARZO

A las 10:30 Horas, Concentración para la última Replegà, donde recorreremos el barrio en busca de esos Euros que tanto nos hacen falta para poder ofrecer al barrio las maravillosas Verbenas y Discomóviles que tenemos.
A  las 22 horas, nuestra Falla obsequiará a sus Falleros de Honor con una Cena de Gala en el Restaurante del Hotel Barceló (Rotonda del Parotet). Al finalizar volveremos al Casal a bailar con nuestros invitados y todos los falleros que deseen acudir.
DOMINGO 6 DE MARZO
A las 10 Horas, nos llevaremos a todos nuestros pequeños a la Exposición del Ninot para que vayan pensando que disfraz tendrán que llevar el día de la Recogida del Ninot.

DESDE EL LUNES 7 AL VIERNES 11 DE MARZO

A las 22 Horas, Cena de Sobaquillo en el casal. Durante estos días pondremos todo a punto para la semana fallera, las banderas en la calle y pegaremos los carteles por nuestra barriada de nuestra magnífica verbena y nuestras discomóviles.
SÁBADO 12 DE MARZO

A las 17 Horas, Gran Partido de Fútbol Solteros Vs. Casados en el Campo del Polideportivo de Nazaret. Allí mismo también se celebrará el Partido de Solteras Vs. Casadas dónde nuestras mujeres  nos demostrarán que el Fútbol no es sólo cosa de hombres. Al finalizar, Gran cena de Hermandad en el Casal, con las noticias de última hora sobre el derbi.
A las 22 horas, cena de sobaquillo.
A las 23:30 horas, realizaremos una de nuestras famosas Discomóviles “Made in Dama de Elche”.

DOMINGO 13 DE MARZO

Prepararos Niños y Niñas, porque todo el día será ….. “EL DÍA DEL FALLERO INFANTIL”, donde habrá un sinfín de juegos y sorpresas para todos los peques de la Comisión.  La comida corre a cuenta de la falla y será servida por bellas y bellos camareros de vuestra Delegación de Infantiles.

Ya por la tarde habrá un “Taller de Marionetas” para preparar el Concurso del día de la Plantà y para merendar, ofreceremos a todos los infantiles una merienda al más puro estilo valenciano, Chocolate y valencianas, patrocinado por CAIXA POPULAR.
A las 22 horas, cena de Sobaquillo en el casal.
LUNES 14 DE MARZO

Durante toda la mañana arreglaremos la Carpa para dejarla impecable, luces, barra, cámaras, sillas, mesas, etc … A mediodía y para reponer fuerzas comeremos en la carpa.
A las 17:30 Horas y vestidos con el disfraz pertinente, partiremos con nuestra Fallera Mayor Laura y nuestro Presidente Infantil Pablo, junto a la comisión infantil, a la Exposición del Ninot, dónde recogeremos nuestro precioso Ninot.
A las 19:30 horas, Cridà desde el balcón del casal por parte de nuestras falleras mayores Laura y Vero y nuestros presidentes Pablo y Javi.

A las 20 Horas y ya en el Casal celebraremos la Merienda Infantil de la Plantà, ofrecida por la comisión a todos nuestros falleros infantiles. Antes de comenzar la merienda recibiremos todos las Marionetas para que nuestro jurado otorgue los premios del nuevo, “Concurso Infantil de Marionetas”. También entregaremos las insignias y los trofeos de los campeonatos internos.
A las 22 horas, cenaremos los mayores de “sobaco” y nos iremos pronto a dormir para estar despejados  al día siguiente.
MARTES 15 DE MARZO

A las 7:30 Horas, acabaremos de plantar nuestra fallita infantil que este año lleva por lema: “De Camp o de Ciutat”. Para ello contaremos con la ayuda de nuestra Fallera Mayor Infantil Laura y nuestro Presidente Infantil Pablo, así como de todos los infantiles. Al finalizar  Xocolatà i Bunyols. 
A las 10 Horas, celebraremos nuestro Tradicional Concurso de Dibujo infantil, dónde los más pequeños nos demostrarán sus habilidades en el manejo del lápiz y los colores.

A las 12 Horas, celebraremos con todos los Infantiles una sonora “Petardá”. Se repartirán petardos dependiendo de la edad, siempre bajo la vigilancia de un adulto.

A las 14 Horas, habrá Comida para los infantiles … Repito … PARA LOS INFANTILES.

A las 17 Horas, haremos un SUPER FESTIVAL de PLAYBACKS, donde nuestros infantiles nos harán mover el esqueleto a ritmo de Pop, Rock y otros ritmos sabrosones.
A las 20 Horas, acompañaremos a nuestra Fallera Mayor Verónica a recoger nuestro Ninot de la Exposición. NOTA: Queda terminantemente prohibido acudir sin el atuendo reglamentario, a saber: Traje de Cucaracho, fajines morados, azules o rojos, pechera, etc,  …

A las 22 Horas, tendremos la “Cena de la Plantà”, que será servida en la carpa por la comisión. Al finalizar la cena entregaremos las insignias a los nuevos falleros así como los trofeos de los campeonatos internos que durante todo el año se han ido celebrando.

A las 24 Horas, Plantà Oficial de la Falla. Repasaremos nuestro monumento para ver si lo podemos mejorar, y si todo está bien nos iremos a bailar hasta que el cuerpo aguante en otra de nuestras Discomóviles.
MIÉRCOLES 16 DE MARZO

A las 12 Horas, después de recoger a nuestras Falleras Mayores Vero y Laura, haremos el Primer Pasacalles por nuestras calles acompañados de la Banda de Música Santa cecilia del Grao.
A las 14:30 Horas, Alas 14:30 Horas, Calderes Albert nos deleitará con un suculento Arroç ab Fessols i Nab, al que están invitados todos nuestros abonados, los que sin su colaboración desinteresada no se podrían realizar actos como este. Acordaros de traer plato y cuchara.
A las 17 Horas, concentración de toda la comisión infantil en la Av. Baleares para acudir a la Plaza del Ayuntamiento a recoger los premios que nos haya concedido el bueno del jurado de la Junta Central Fallera. Al regresar nuestra Fallera Mayor Infantil Laura Latorre Aguilar y nuestro Presidente Infantil Pablo Márquez Latorre, colocarán todos los “palitos” conseguidos a pies de la fallita infantil.

A las 22 Horas, nuestra Fallera Mayor Verónica Aguilar Márquez obsequiará a toda la comisión mayor con una cena especial.

A las 00:00 Horas, para que no decaiga la fiesta tendremos una Discomóvil Show dentro de la carpa.

JUEVES 17 DE MARZO

A las 11:30 Horas, concentración en la Av. Baleares de la comisión Mayor para acudir junto a nuestra Fallera Mayor Vero y nuestro Presidente Javi a recoger los Primeros Premios que seguro nos habrá concedido el Jurado de la Junta Central Fallera. Al regreso haremos un pequeño pasacalles y Vero y Javi colocarán los Premios en la falla.
A las 14 Horas, Primera de nuestras Mascletàs con nuestra Pirotecnia “El Portugués” de Bonrepós, a la que deseamos unos buenos disparos y toda la suerte del mundo.
A las 16 Horas, concentración en la Av. Baleares tanto de infantiles como de mayores para asistir a la Ofrenda de flores a nuestra Mare de Déu dels Desamparats, patrona de tots els  valencians i valencianes.

A las 22 Horas, cena TEMÁTICA ROMANA de sobaquillo en la carpa. Gracias a la magnífica aceptación que tuvo el año pasado la cena del Oeste, este año el tema de la cena son los Trajes de Romanos, Túnicas, etc ….  ¡!! Hay que venir disfrazado a la cena ¡!!
A las 23:30 Horas, realizaremos para todo el barrio y en nuestro escenario, una Macro Discomóvil Sensación.

VIERNES 18 DE MARZO

A las 12 Horas, Pasacalles por toda nuestra barriada acompañando a nuestras Falleras Mayores Laura y Vero.

A las 14 Horas, Segunda Mascletà a cargo de la Pirotecnia “El Portugués” que estamos seguros será más sonora que la primera.

A las 14:30 Horas, comeremos todos los mayores en la Falla, a cuenta de la falla.

A las 18:00 Horas, destruiremos paredes con el estruendoso ruido de la Globotà, donde los más pequeños se lo pasarán en grande. 

A las 18:30 Horas, nuestra Fallera Mayor Infantil Laura y nuestro Presidente Infantil Pablo ofrecerán a toda su comisión infantil una maravillosa merienda.

A las 22 Horas, cena de sobaquillo en la carpa.
A las 23:30 Horas y hasta que el cuerpo aguante, Gran Verbena a cargo de la Orquesta Primera Plana que año tras año y ya van unos cuantos, hace que la noche sea más especial si cabe.
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SÁBADO 19 DE MARZO

En primer lugar felicitar a todos los Pepes y Pepas, Joses, Josefas y Josefinas.

A las 8 Horas, Grandiosa despertà, donde tiraremos todas las existencias de Falleros y Masclets.
A las 11:30 Horas, concentración en el casal para asistir a la Parroquia San Mauro donde se rendirá homenaje a San José en una solemne misa. Al finalizar realizaremos un pasacalles por el barrio.

A las 14 Horas, última Mascletà donde nuestro Pirotécnico pondrá hasta el último petardo de su arsenal de pólvora para no defraudar a nadie.
A las 19 Horas y acompañados de nuestra Banda de Música Santa Cecilia del Grao realizaremos la Cabalgata de Disfraces Infantiles.

A las 20 Horas, nuestra Fallera Mayor Infantil Laura Latorre Aguilar y nuestro Presidente Infantil Pablo Márquez Latorre ofrecerán a toda su comisión infantil una maravillosa merienda.

A las 22 horas, Laura y Pablo encenderán la mecha que dará paso entre lágrimas de alegría de los peques, a la Cremà de la fallita infantil. Una vez quemadas las ilusiones de los peques y esperando ya las del año que viene, cenaremos.

A las 24 Horas o cuando los Bomberos tengan a bien venir, Vero nuestra Fallera Mayor encenderá la mecha que dará paso a la Cremà de la Falla, finalizando así un ejercicio muy emotivo tanto para ella como para la comisión.
Una vez finalizado el acto de la Cremà brindaremos por nuestras Falleras Mayores y Presidentes y porque estas fallas todo el mundo se lo haya pasado en grande. También brindaremos por el ejercicio 2011/2012  ya que será el 45 aniversario de la fundación de nuestra falla, donde Junta Central Fallera nos otorgará el título de Fulles de LLorer i Brillants a la Comisión. 
VIERNES 25 DE MARZO

A las 21 Horas Junta General para Cierre del ejercicio 2010/2011 y elección del nuevo Presidente.

NOTA: Los actos y festejos pueden sufrir variaciones en cuanto a contenido y horario, por ello se recomienda que durante la semana de fallas se lea la pizarra del Casal.

La falla no se hace responsable de los daños ocasionados derivados de una actividad fuera de la oficial de la comisión.

La comisión recomienda hacer buen uso del material pirotécnico, no molestando a vecinos y transeúntes, los vecinos y la falla te lo agradecerán.
