La falla Borrull – Socors presenta el seu llibret “Que no et conten històries”

Valencia. 22. 02. 2011.-  La falla Borrull –Socors presenta demà, dimecres 23 de febrer, el seu llibret “Que no et conten històries”. La presentació tindrà lloc en la Sala d'Exposicions del Jardí Botànic de València, sala en què en estos moments està l'exposició “MostraSOS” de fotografia NouBotànic, organitzat per la mateixa falla. 

A la sala d'exposició, on tenim la MostraSOS de fotografia NouBoTàniC, del jardí botànic de la Universitat de València, i que el catàleg de la dita exposició és part del present llibret.


Tenim el gust de compartir la presentació amb amics que han volgut aportar els seus articles al llibret. Un llibret que baix el nom "Que no et conten històries", hem presentat al concurs que la Conselleria de Cultura promou per la promoció de la nostra llengua.


"Que no et conten històries” és la suma del lema de les dues falles que plantarem a la nostra demarcació. D'una banda, fomentant l'esport que tracta la crítica de la capitalitat europea de l'esport i d'altra, la infantil, baix el lema "La falla que no va poder plantar-se a la plaça de l'Ajuntament". El llibret consta de 4 parts ben diferenciades; lo_nostre, falles, barri i esports.


Dins de l'apartat de lo_nostre podem trobar l'explicació de les falles, el pla d'activitats, la relació de la nostra comissió i els saluda dels nostres representants: Marta Bonell, Encarna Gómez, Carlos Hidalgo i Pepo Moreno.


A l'apartat de falles podem trobar articles d'opinió d'amics de la nostra comissió que han volgut donar la seua visió fallera, com ara, Lorenzo Ferrer, Sico Fons, José Gómez, Juli Amadeus, Xavi Serra, Pilar Calabuig, Paco Carsí, Juan Soto, Roberto Gómez, Ferran Martínez, Ernesto de Sostoa i Vicente Inglada.

Per la seua banda, Enrique Dies fa una investigació del nostre barri al llarg del temps que, junt a les reflexions d'Inma Guerrero i Manel Pérez complementen l'apartat del barri i ens fan referència al nostre entorn més pròxim.


Els articles que s'engloben als esports han sigut elaborats per Fèlix Crespo, Niurka Montalvo, Mateo Castella, Cristobal Grau, Manolo Jorge, Manolo Mas, Mercedes Caballero, Kike Marí, Javi Palop, Candreu i David González.


D'altra banda, Carena Editors, publicarà un dels llibrets que presentem i que inclou els contes que han inspirat les escenes de la falla infantil al nostre artista Juane Cortell. Obres de Quino Puig, Pep Castellano, Josep Martorell, Joan Castelló, Paco Català, María Tomás, Ortifus, Jorge Seguí, Juli Marrades, Ceballos & Sanabria, Sebas Marín, Xavi Serra, Boro Peiró, Pepa Gómez, Carlota Diez, Marina Marín, Elisa Pacheco, Lucía Salazar. Contes que hem demanat expressament o que són fruit del concurs de contes que celebràrem a principi d'exercici entre els col·legis de les rodalies i que foren seleccionats pel jurat compost per Alba Vivó, Mar Molina i Manel Pérez.


Menció a banda mereix el conte musical que han creat per a esta edició del llibret, les nostres amigues Xelo Rodríguez i María López i que podrem sentir en estrena mundial a la presentació. A més, el llibret inclou un DVD amb tots els arxius en pdf i una secció d'audiovisual per afegir més valor, com ara les gravacions de les dues edicions del Club de les històries que celebràrem al nostre casal.


Per últim, vos informem que les il·lustracions són treball d'Ortifus, Mª Carmen Camacho, Alejandro Martínez i María Cremades, als que agraïm les seues aportacions.


En l'agraïment a Josep Lluis Sirera, vicerector de cultura de la Universitat de València per la cessió de les instal·lacions; a Miguel Selvi en representació de la impremta que fa possible el llibret i a la resta d'anunciants que aporten els recursos econòmics, vos esperem per compartir-lo en tots els amics i en una copa de vi valencià.
Delegació del llibret de la falla Borrull Socors.

