- Dossier de Prensa -
Breve. El próximo Sábado 4 de Febrero, la Agrupación de Fallas del Marítimo realizará en el Palau de la Música de Valencia, la exaltación a las Falleras Mayores de las 43 Fallas que forman parte de esta agrupación. 
A las 16.30 horas, se realizará la recepción oficial a las Falleras Mayores de la Agrupación, por parte del presidente de Junta Central Fallera, D. Francisco Lledó; por el mantenedor, D. Donís Martín; por el presidente de nuestra agrupación, D.Manuel Aradilla; y por diferentes autoridades. 
A continuación, después de la recepción, la Sala Iturbi del Palau de la Música acogerá tras una pequeña introducción, el acto protocolario de la Exaltación de las Falleras Mayores e Infantiles de la Agrupación de Fallas del Marítimo. Las Falleras Mayores y Falleras Mayores infantiles de las Fallas que forman la agrupación, acompañadas de sus presidentes, irán subiendo al escenario donde el presidente de la Agrupación, les recibirá y les impondrá la insignia de la agrupación. Tras esto, Donís Martín, prestigioso poeta y escritor valenciano, actuará de mantenedor. 
Durante el transcurso del acto tendremos el honor de contar con la presencia de las Falleras Mayores de Valencia y sus Cortes de Honor. Este año la agrupación cuenta con la satisfacción de contar con cinco componentes de las Cortes de Honor 
Acto seguido tendrá lugar la imposición de recompensas, entre ellas a destacar la de Oro que se le impondrá a D. Francisco Lledó Aucejo; y a las fallas que celebran su cincuenta aniversario, Plaza la Cruz, Mayor – Moraira y Ramón de Rocafull – Conde de Alacuas. También se impondrá la insignia de plata a las Falleras Mayores de Valencia así como a las 5 componentes de las Cortes de Honor de las Falleras Mayores de Valencia que forman parte de esta agrupación; y a los presidentes José Martí Carbonell, de la Falla Rubén Darío – F. Luis Colomer y José Pastor Gimeno, presidente de la Falla Progreso – T. La Marina. 
El himno de la Comunidad Valenciana, pondrá punto y final a esta tarde tan especial para todas nuestras Falleras Mayores.
Santiago Díaz, autor de la portada. Otro año más, el cartel de la exaltación está diseñado por Santiago Díaz Monsergas; gran amigo y colaborador de nuestra Agrupación que desde hace años nos viene prestando su inestimable ayuda. Cabe destacar, que el pasado mes de enero, se realizó una exposición en las Reales Atarazanas con sus mejores obras para esta Agrupación, así como para otras entidades y fiestas. 

Dinámica del Acto. 
1. Recepción Falleras Mayores de la Agrupación por parte del presidente de la Junta Central Fallera, D. Francisco Lledó; del presidente de Agrupación, D. Manuel Aradilla; y del mantenedor, Donís Martín. 
2. Acto Protocolario de Exaltación de las Falleras Mayores de la Agrupación 
3. Mantenedor: Donís Martín 
4. Imposición de Recompensas. 
5. Himno. 

Recompensas. 
Insignia de Oro: Honorífica D. Francisco Lledó Aucejo Colectiva (por su cincuenta aniversario) Falla Plaza la Cruz Falla Mayor – Moraira Falla Ramón de Rocafull – Conde de Alacuas. 
Insignia de Plata: 
Sandra Muñoz Pérez, Fallera Mayor de Valencia
Rocío Pascual Candel, Fallera Mayor Infantil de Valencia. 
Alba Garrido Martí, Corte de Honor de la Fallera Mayor de Valencia. 
Patricia Juliá Fernández, Corte de Honor de la Fallera Mayor de Valencia. 
Cristina Ribera Lliso, Corte de Honor de la Fallera Mayor de Valencia. 
Sheila Caicedo Suay, Corte de Honor de la Fallera Mayor de Valencia. 
Claudia Ausina Soler, Corte de Honor de la Fallera Mayor Infantil de Valencia. 
José Martí Carbonell, presidente de la Falla Rubén Darío. 
José Pastor Gimeno, presidente de la Falla Progreso – T. La Marina.
Donís Martín Albizúa, mantenedor. 
Donís Martín Albizúa naix en Valéncia l’any 1944. És Aparellador de professió, actualment és Aparellador Municipal de Valéncia i Cap de l’Oficina de Turisme de l’Ajuntament. 
La seua activitat lliterària, especialment poètica, s’inicia des de ben pronte, guanyant numerosos premis escolars. Pero és en els treballs escrits en llengua valenciana on ha adquirit públic reconeiximent. 
És autor de gran número de Llibrets de Falla en els que ha conseguit més de quaranta Premis Extraordinaris en el Concurs de Lo Rat Penat, incluint el prestigiós “Bernat i Baldoví” en tres ocasions. 
En els Jocs Florals de la Ciutat de Valéncia ha guanyat la Flor Natural dels anys 1994 i 2008; Té concedit el títul de “Mestre en Gai Saber”, la màxima distinció lliterària de la llengua valenciana. 
Va ser mantenedor de la Fallera Major Infantil de Valéncia de 1995 Falleres Majors de Falles i Agrupacions i de Reines de les Festes de molts pobles, És poseïdor de la “Lira de Plata” de l’Associació d’Amics de la Poesia. 
És autor d’un poemari: -“Inspiracions”- editat per Lo Rat Penat en 1996 i de vàries lletres de cançons i passodobles. Ha escrit els Llibres:-“”Vinticinc anys de l’Associació d’Amics del Corpus de la Ciutat de Valéncia”, “Les Parròquies de la Provessó del Corpus” i “Les Custòdies del Corpus valencià” i dels “Misteris” del Corpus: “Moisés en el desert”,“Sant Rafel i Tobíes”, “L’Institució del Corpus” i “Jacob i el nom d’Israel” premiats en els Jocs Florals dels anys 2003, 2004, 2005,2006, 2009 i 2010. 
És un profunt amador de les tradicions valencianes, en la Festa del Corpus, representa al “Capellà de les Roques”. És Secretari General de l’Associació de la Pila Bautismal de Sant Vicent Ferrer, Durant huit anys va ser Secretari General de Junta Central Fallera i ha aportat numeroses colaboracions sobre temes tradicionals i festius a diversos mijos de comunicació locals, nacionals i internacionals.
